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1 Dejligt at i kom igang igen , konkurrence er nu slet ikke så tosset 22-08-2018 12:57

2 Suverænt arbejde - 15-08-2018 22:51

Ikke så godt Det kan godt bruges Lad mig høre mere

Det er så godt!

Jeg er med med det samme "all in" - bare det at I laver  en brugerundersøgelse
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3 Meget nyt. 13-08-2018 05:27

4 Jeg ved det er et stort arbejde I harbegyndt på. 12-08-2018 20:05

5 Tusind tak for et super godt initiv :-) Go' vind med projektet - jeg er sikker på, at det det bliver en kanon succes. 12-08-2018 17:47

6 Jeg kan ikke bedømme noget der ikke eksisterer 12-08-2018 16:29
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